

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felirat: szerkesztő és kiadó:
DINKGREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Cselekménykőn, ide-átteleződik a szellemi részt illető közlemények hirdetések és mindennemű pézsilletek.

Mi van a drágasággal?

Dr. Gyulay Tibor, a budapesti kereskedelmi és iparkamara titkárának nyilatkozata.

(Saját tudósítónktól.) A drágaság kérdése kétségtelenül a legaktuálisabb probléma, mely a legutóbbi időkben fölvetődött: Ma, amikor a stabil korona mellett, az ország lakosságának többségét kitevő kiszűrt polgárok óriási erőfeszítéssel birkóznak a megélveléssel, végre-valahára előtérbe kellett kerülni ennek a kérdésnek, hogy a hivatalos fórumok figyelmét fölbreassze. Persze, eddig még nem sok történt az árak lezárására ügyében, de már annyit elérünk, hogy intenzíven foglalkoznak a harc fölvetésének gondolatával, hivatalos ankét sorozatot tartanak és már ki is találták, hogy hogyan lehetne olcsóbb kenyérhez juttatni az ország lakosságát.

Rémélni merjük, hogy az ország érdekeit szem előtt tartva, nem fognak megállni a kezdet legelején, hanem lüszel-vassal belenyúlnak a kérdés fészékébe: hogy végre-valahára az adóktól görnyedező polgárok érdekében is lörtyéjké valami. Az elhangzott vélemények, tanácsok és megoldási lehetőségek sorozatában, nem tartottuk érdektelennek a Kereskedelmi és Iparkamara véleményét nyilvánosságra hozni, mely természetesen a közönség szempontjával ellenkezően világítja meg a kérdést.

Gyulay Tibor dr., a Kereskedelmi és Iparkamara titkára munkatársunknak a következőkben mondotta el véleményét a drágaság kérdéséről:

— A népjóléti miniszter ur akciója a drágaság kérdésében úgy éreztük, hogy a termelés és fogyasztás legelsőbbrendű problémáit érinti. Mert csak drágaságról nem lehet beszélni akkor, mikor tudjuk, hogy a drágaság kifejezője ezer más alapproblémával van szoros összefüggésben. De nem helyes drágaságról azért sem beszélni, mert ez a szó egy beigazolatlan vadat foglal magában a termeléssel és áruközvetítéssel foglalkozó adófizető polgárokkal szemben. Tisztában lehetünk arról, hogy a kereskedők által kívánt ár, számos komponensnek eredője, mely komponensek között nem utolsósorban az állam legkülönbözőbb bevételi forrása: adó, vám, illeték, fuvardíj.

— Kétségtelen az, hogy a kiskereskedő haszna, szintén egy komponens az áralakulásban, de az árak magaságát kizárólag a kereskedők hasznának mérséklésével, nagy igazságtalanság a ke-

reskedőkkel szemben. A Kereskedelmi és Iparkamara széles alapokra indította meg adalgyójtását abban, hogy az áralakulásban az egyes tényezők szerepét kutassa, sőt továbbmenőleg vizsgálni kívánja azt is, hogy ezen tényezőknek az áralakulásra gyakorolt befolyását a békebeli helyzettel összehasonlítsa és kikutassa, hogy nem állanak-e természetellenes aránytalanságok fenn.

— A megélhetési viszonyok kétségtelesen súlyosak és az is, hogy a fogyasztóképeség rendkívüli mértékben csökkent. Csökkenté olyannyira, hogy a legzárkosebb cikkek megszerzésének akadályát képezi. Hogy ne volna tehát drága azok az áruk is megszerzésre a fontos közszükségleti cikkeket a fogyasztónak, amely árak egyébként semmi tekintetben sem magasabbak, mint ahogy azt a külföldi államok indexei is mutatják.

— A kereskedelmi miniszter ur néhány nap előtt mutatta be, hogy a nagykereskedők indexe ez év folyamán mennyire esett vissza, de a hivatalos kimutatás szerint ugyanazt az irányzatot követi a fogyasztók indexe is. Hogy a termelés és a kereskedelem részéről drágítás tényével nem állunk szemben, bizonyítja az a körülmény, de bizonyítja gyakorlatilag emberek előtt az a súlyos harcmezőbe menő verseny is, mely az áruinflat terén a piacon dúl és amely az árak lezárításában a legvégső határig elmegy.

— Az az ankét-sorozat, melyet a népjóléti minisztérium tart, lépésről lépésre igazolja a további állításainkat és csak hálások lehetünk a miniszter urnak azért, hogy módot ad arra, hogy a nagy fogyasztóközönség e kérdést a maga helyes megvilágításában ismerje föl és a kereskedőkkel szemben helyenkint igaztalanul táplált animozitást a helyes és megértő belátás váltsa föl.

A vidéki sziniszmet csödjé.

Irta: Bogdány László.

Hazánk színházi kultúrájában a vidéki sziniszmetek mindig jelentős szerepe volt, mondhatnánk meleggáya volt a vidéki sziniszmet mindig a fővárosba felkerülő tehetségeket. Az ország sziniszmeti kultúrájának a közvetítői, levelezői, szorgalmas továbbítói és sokszor fejlesztői voltak azok a vidéki társulatok, melyek a legnagyobb népszerűségek közepette városról-városra vándoroltak és hirdették a magyar színjátszás győzelmét. Hatalmas tehetségeket termeltek ezek a sziniszmetek a főváros részére és az utóbbi időkben a fővárosi sziniszmetek előtt már elégedhetetlen feltétel volt, hogy az újonnan szerződött tagnak vidéki gyakorlata legyen.

Es ez a sziniszmet, mely évtizedeken keresztül szolgált az ország vidéki lakosságának sziniszmeti kultúráját, mely jobban-mindig kitartott a közönsége mellett, ez a sziniszmet most önmagától, elgyöngyölt, letört és a sziniszmeti vezénylési leánygát. Egyma-olvasok a lapokban, hogy a vidéki sziniszmetek, miután már minden vagyont és jövedelmüket ráadkozták a társulatok, úgy-így teljesen társulatoké kénytelenek hagyni a működésüket, mert a közönség nem támogatja őket kellőképpen.

Arról a közönségről, melynek ezek a darok színészeti hosszú évtizedeken át szolgáltak állottak, ebből az alkalomból bizony érdemes volna megemlékezni, a megszokott hangnál sokkal erősebben. De minthogy nem volt helyes a vidéki színiszmetek az olcsóbb mosai kedvetért fölszerezni és a tönk szélére juttatni, úgy nem lenne helyes az sem, ha teljesen a közönség indolenciáját társulatnak a vidéki színiszmet esőbejutásáért. Tudjuk, hogy a legfőbb indítók a gazdasági helyzet sivatagsa, a pénztelenség és ebből folyó kedv és hangulatnövekedés az egész vonalon. Tudjuk és szomorúan tudomásul vesszük, hisz mindnyájan érezzük a következményeket és mindnyájunknak éleletemben kényeztetni változásoknak kellett bekövetkezni.

De mit felelnek erre illetékes helyen, a kultuszminisztériumban, mit felelnek arra a kiáltónak lelejtők szövegű kérdésre, hogy: miért hagyják esőbe jutni a vidéki színiszmetet? Mert ha a közönségnek bizonyos okokból nem áll módjában, hogy a társulatát támogassa, vagy ha bármilyen más okból is elfordulni kényeztetni a városban működő társulatot, akkor az illetékesek segítőkészségük rögön ott kellene lenni, hogy a kátyuba szorult sziniszmetek megadja a segítő lökést. Csak-hogy ezzel szemben azt látjuk, hogy csakott szemekre és még csakottabb föltekre találunk a segélyért kiáltókat a pénzszegénység kényeztető iránítástokat sem kapnak.

De új színházi évad kezdetén figyelmes-tető az avatunkat köljünk a kultuszminisztérium illetékes osztálya felé. Rengeteg panasza elhangzott már az elmúlt szezon folyamán és még több megoldási, lehetőségi merült föl egyes fővárosi lapok hasábján. De a sziniszmet gyermekekkel senki sem akar törődni. Ezen az egyébként is legrogozóbb pályán szerző országban sok ezer kenyérnélküli színész várja valahonnan a segítséget s a növekvő elkeseredés sehogysem lehet csillapítani a hallgatás és elzártság politikájával.

Hogyan is állunk?

A múlt vasárnap népes közgyűlés folyt le a városnéző tanácskozásban, melynek tárgya volt, a cselekményi Levente Egyesület megmúlt év tavasszal megválasztott tisztkarának beszámolója, az egyesület működésének megindítása, valamint a tisztkar és választmány felállítására.

A közgyűlés az egyesület elnökségének kellett volna egybehívnia, de miután az egyesület ügyvezető elnökségének még csak választmányi gyűlést sem sikerült egybehívnia, noha ezzel többször megpróbálkozott, a törvényes és utasítások értelmében pedig az egyesület

TANKÖNYVEK az 1925—26. tanévre az összes iskolák részére már **MEGÉRKEZTEK**
Dinkgreve könyvkereskedésébe **Cselekménykőn.**

Vasvármegye tárványhatósága ősi közgyűlést szeptember 21-én tartja.

Alföldiújváros. Két hét óta tartja igazlomban a város lakosságát egy fogasest, amely alitóltag a helybeli postahivatalban történt. Ugyanis egy vidéki magas, jömegelesen őriembernek látzó idegen érkezett Ceilidömölkre és este a postahivatalba ment, hogy telefonáljon. Az idegen a postahivatal várakozó szobájában levő asztalra elhelyezte feióltóját és irattáskáját és bement az ugyanott levő fülkébe telefonálni. Míg az idegen a telefonfülkében tartózkodott, egy másik idegen érkezett ugyancsak a postahivatalba, aki a telefonáló idegen holmijai körül valamit magához véve eltávozott. A telefonáló midőn a fülkéből kilépett és távozni akart, észrevette, hogy az asztalra levő irattáskáján elveszett, amelynek tartalma két és fél millió koronára kempéz és egy 128 millió koronáról kiállított értékpapír volt. Kétségbeesetten panaszkolta a hiányt a postahivatali személyzetének, fejjelentést is tett a csendőrségnek, de a teljes kinyomozható nem volt. Lakasa a Domokos szallodában volt, ahova az eset után visszavert, elmondotta veszteségét, hogy ő most ezáltal teljesen tönkre van téve. A Domokos szálló napi főzvéndégei részvétel hallgatnak a történetnek, mire szívők szánalomra gerjedt, társaságukba fogadták a karosultat és vizsgálatlással látták el őtet. Amikor azonban a társaság kijelentette előttük, hogy ő nyugalmassal fészolgabíró, aki-egy-hadban elesett katonatiszt alitóltag városunkban tartózkodó tisztilegény után nyomoz és most a karosulás folytan taviratozni fog megbízójának egy nagyobb összeg köldése iránt, hogy zavarából kiségitsek, ez a nemesszívű asztaltársaság önként 1—2 millió koronát adott a fészolgabíró urnak, mondván, ha megkapja pénzt, visszahadhatja. Csaknem két hétig húzódott az a bizonytalanság, hogy sem az elveszett pénz nem került elő, sem a kert összeg nem érkezett meg; de az asztaltársaság még sem tordelmetlenkedett, hanem napontként meg-megjelentek a szokott balyókön, vigasztalták és kedélyesen elöltötték a napokat, az éjszakákat és a jó vasmegei vendégszeretőkben részesítették a karvallottat. Végre aztán az idegen sokalta meg a nagy barátságot, amit vele szemben a nemesszívű asztaltársaság csöndtől tanusított és hétfőn virradóra minden bucsuzó nélkül itthagya városunkat és a nemesszívű asztaltársaságot és tovább állt. Képelhetők, hogy a kedves főbíró ur, most már legbensőbb jóbarát is, mennyire hiányzott a eszánakosoknak, de már szelhamoságot sejtve, bosszantódtak, hogy a drága pénzen szerzett fészolgabíró barát ily csufosan feltittele őket. A hatóság közbenjárására Pápai sikkortl a fészolgabíró urat lempoi és a helybeli fészolgabíruság fogdajába biztonságba helyezte. Ebből látszik, hogy a köznép mégnyire naiv és hisztékeny, hogy feltől egy szedelőg kiköbölt mezejének és csakhamar, ha mindjárt ereje felől is, segítségére siet, hogy megmutassa gavallériáját. Milyenek az emberek? Lapunkban sokszor eszartuk, hogy egyes vallásfelekzetek kereme harangok beszerzésére pusztába kiáltó. Igazi nemes célra rendezett muláságok nem sikerülnek. Sok-sok, amit el sem tudnánk számolni, nélkülözi a legkisebb adományokat is; de egy alfészolgabíró, akinek a hata mögött leteu tudja mindená mult lebel, annak egy panaszkazara rőptus a milliókat és barátságukba fogadják, mígmeu jón a szomorú csalódás s akkor banják meg gavallériájukat és resztölnek az idegen alküdvöl köitől barátságukat. Azt hisszük, ez ismét egy tabu példát volt a nem loanak többé ily szelhamosoknak feltől, hanem felesleges pénzeket nem és hasznos helyi kulturális célra fogják fordítani.

Az új szabály van. Ceilidömölk közönsége, melynek kegyelme két egyesület is van — kőről (t. i. a kőrőlön kívüli) a bajnoki labdarugó mérkőzéseket (mert egy gondolták, hogy jobb kívül, mint belül, t. i.

gy marad pénz 1—2 pohár erejéig belőrel. A szeptember 1 óta életbe lépett új fociban játékszabályok — soha nem látott — és halott eredményeket hoznak létre, hogy a közönség, mely eddig a legizgatott pillanatokban volt a bíró fülly-átal lehtve, soha sem tudott egy jól vezetett tamadás után berugott gömbi kielegtelni, — ma feltudeni elégedetten fogja a pályát othtagyni — mert élvezetében az eddig akadályozó rideg bírói fülly nem fogja sokat zavarni. A jelenlegi új szabály mellett végleg eltűnt a játékosokat is depimáló eddigi hangulat a pályáról és ezáltal a labdarugó mérkőzések mindenkit kielegtől élvezette jutintak. Ma a várpalotai ifjak lesznek a C. S. E. ellenfelei — kik ez erben előzör szerepelnek a bajnoki mérkőzések során itt Ceilidömölkön. A közönségnek alkalma lesz ma az itt mondottak alapján egy keljemes delutánt szerezni. A C. S. E. vezetősége felkéri a h. e. közönséget, hogy viselkedésével mindenkör tartózkodjék a néző semleges felsőbbeséghez s ne törjön sorraiban rendezavarókat. Jöjjenek el minél szamosabban! C. S. E. vezetősége

Köszönetnyilvánítás. A már kiegyeseltett állami köcsöntartozásokról kiállított köcsöntvényeknek kiosztása a városházán folyamatosan van. Ezton is felhívja az előjáróság az érdeelt feleket, hogy a kötvény átvele végett a befezési lapok beszoalkaltatása mellett folyó évi szeptember hó 15-ig mindenki személyesen jelenjen meg az adóügyi jegyzőségnél.

Megérkeztek

az ősi női és gyermekklubaj újdonságok, Öltönyök és raglán férfi szövetek, Gráci Pichler kalapok, Sima és divat karánok, Kabát velourok és kosztüm kelmék, Lillóm és Regenhart vásznakban állandóan nagy raktárt tartunk.

WEILER

Értéktárháza Ceilidömölkre.

Felakasztotta magát. Möröz Gyula volt, tokorosi községbíró a koc-szimbekedden delélt felakasztotta magát. Teltének oka az egyetlen gyermekének elhunytja feletti ekese-redés. Szardán delutánt temették a 49 éves volt bíró a község osztalan részvétel mellett.

A vonat elő fektét. Meszáros Samuel 46 éves kem-nemsihelyi lakos gyogyithatatlán betegsége miatt ekese-redésben szardán regget a többögi vonat elő vetette magát, a vonat fejét leváltta a keresetlen embernek. Laphadják a kerekpárokat. Mult penteken elő Essey Károly szobafestő kerekparja a Közponai kavéház elő eltűnt. A vasut III. oszt. varóteramban Turbicza Nándor álla-néltől borbeljegednél találják meg a kerekpárt a csendőrnök, amelyet tulajdonosának visszadattak.

Sport. A mult vasárnap bajnoki mérkőzést tartott a Törköv és a P. F. C. vel, míg kedden a C. S. E. a Kincszivel Pápai. A Törkövnek annak dacára, hogy állandó fölénnyel játszott és hogy a II. felidő 24 peredig 1:0 arányban vezetett, Kock bíró ur jóvöltából megrendembenybe mege-elevezett: a mérkőzést. A bíró nemcsak hogy állandóan megakasztotta a Törköv tamadásait helytelen és egyoldalu utkekezésével, — hanem még egy tuzesegyes büntető rugást, melyet előzöl megintelt, a papai közönség és játékosok nyomásának engedve, az itéletét visszavonta. Amint hírlík, emíatt meg is őrta a Törköv

Pénzért



joggal a legjobbat követelheti. Ne tegyen tehát költséges kísérleteket, hanem maradjon meg régi jelszava mellett: Én csak a valódi **FRANCK** kávéndítlakal a kávéndítlakal - vadjoggal vezsero

a mérkőzést a Labdarugó Szövetségnél. — A C. S. E. is csak félkörrel tudott hazajönni Páparól, aminek az ifjusági kapusa az oka, aki lampalától fötve mar az I. felidőben 4 gólt bevett, a C. S. E. egy adott góljával szemben. A II. felidőben a C. S. E. kemérdit kapusa is erős fölény mellett tamadamba ment at, minek következtében Szalai és Salla góljaival 4:4 arányban döntetlen eredményt emkatt ki a papaiaktól.

Felállítottak a korbázi kápolna javára 1925. augusztus 14 és 15 én rendezett műkedvelői előadáson: Szegőgy-Mariók Ferencné grófnő 150 ezer K, Gicri József 100 ezer K, dr. Pletinis Ferenc, dr. Szumrák Zoltán 75 ezer K, Hókholczler István 60 ezer K, Möröz Emilán, Schneider Ferenc, Vasutasok Temetkezési Egylete, dr. Magyar Janos, Mosonpusztai Köthona, Örv. Pécsi Imréné, Póczik Ferencné 50 ezer K, Kövesi István 40 ezer K, Delinó 30 ezer K, Merkl Annus, Horváth Józsefné, Mesterházy Imre, dr. Horváth Károly, Ziehovszky Dazád, Csoknyay József 25 ezer K, Nagy László 15 ezer K, ifju Reich Imréné, Teleinag, id. Berkes Janos 10 ezer K, Cifra Istvánné 20 ezer K, Pető Lajos 15 ezer K, Nils Lajosné, Jenői N., Császár Istvánné, Bóta László, N. N. 5000 K, amely adományokért köszönetet mond a Rendezőség.

Értelmités. A ceilidömölköi Lavento Egyesület működését a jövő hét folyamán megkezdti, felhivatnak tehát a 12—21 éves ifjak, de elsősorban a szülők és munkadók, akik a törvény értelmében ezért felelősek, hogy a leventék a kijelölt időben, ugy elméleti mint gyakorlati órákra pontosan megjelenjenek. Ezen órák mindenkör munkaidő után, többnyire vasár és ünneppozukon történeket, amikor az ifjuság ugyis szabad és szives-örömet hódol a sportnak.

Köszönetnyilvánítás. A ceilidömölköi ipartestület ezton mond köszönetet Klein Testvernek urnaknak azért a nemés szivesegert, amiórt a ceilidömölköi iparosok és kereskedők kultúrhasznát építéséhez voltak szivesek a Wittmann-féle téglagyártól 18.000 db. téglát beszállítani. Tekintettel arra, hogy meg 12.000 darab feliteltnek a beszállítása volna szükséges, melynek beszállítására az ipartestületnek pénse nincs, azért felkérnek minden olyan nemesszívű, tehetséges polgárt, akinek fogáta van, szállítson meg néhány ezer darab téglát a Marton-féle téglagyártól. A legnemesebb kulturát és a haza javát szolgálja az, aki erre a szent célra áldozatot hoz, mert az iparnekek és kereskedők kultúrhasznát a magyar irredentát és a magyar kulturát fogja szolgálalni. As emékeg.

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czeldömölk.

Bágy-uhos 29. szám Foglalkozik mindennemű bankeszerű üzletekkel. Tömda megbízásokkal lapidőnyűmbben

Teléfono: 7. szám

hijment. Köcsöntöket nyug váltóknak és egyes értéktárházak

Az alsólandvai ellenforradalomról dr. Nagy Károly zalaegerszegi törvényszéki jegyző könyvet adott ki, melyben megírta az alsólandvai ellenforradalom történetét. A könyv már megjelent és kapható Zalaegerszegben a szerzőnél 85 ezer koronáért.

Meisnerhullás. Augusztus 29-én este fél 8 óra tájban Celdömölkön is sokan látták, amint egy meisor hullott le, hatalmas lángcsóvát vonva maga után. A lehullott meteorokövát megtalálták az alsóausztriai Lamenkirchenben egy réten, körülbelül egy fél méterre a földbe fordva. A meteorokö sulya 5 kilogramm és gyermekfej nagysága. A meteorokövet bécsi múzeumban helyezték el.

Hírdél lehet felismerni a hamis milliós hamisítványokat? A Magyar Nemzeti Bank hivatalos közleményében az 1,000,000 koronás államjegyhamisítványokat a következőképpen írja le: 1) A Magyar Nemzeti Bank által eddig felolajtott 1,000,000 koronás államjegyhamisítványok műszaki megállapítás szerint valamennyien egy és ugyanazon típushoz tartoznak. A hamisítványok általában nem sikerültek, aminek következtében némi figyelem mellett könnyen felismerhetők. A hamisítványok főbb ismertető jelei a következők: 1) a valódi 1,000,000 koronás államjegyek papírjába selyemszálak vannak. Ezek a selyemszálak a hamisítványok papírjából hiányoznak a helyettük csak egy pár vörös cérnaszál húzott vonal látható. 2) A hamisítványok egy részén sor és folyószám nincs, a sor és folyószámoknál ellátottakon ezek a számok sokkal markánsabbak, vastagabbak, mint az eredeti államjegyeken levők. 3) A hamisítványok legényeg-sőbb ismertető jele az, hogy a női fej képe, mely az eredeti jegyeken uszta, éles, sötétbarna színű, a hamisítványokon piros, feketesszínű, elmosódott. 4) Míg az eredeti államjegyeken a női fej háttere csakis függőleges vonalakból áll és lefelé haladva a nyak és váll körül világosodik, addig a hamisítványokon a háttérnek nemcsak függőleges, hanem vízszintes vonalozása is timtan kivehető és a háttér mindenütt egyenletes árnyalatu. 5) A hamisítvány hatlapjának baloldalán az »Egy millió koronás értékelést magában foglaló közpénzisztemény alatt levő idegen nyelvű értékelő szövegben (JEDEN MILLION KORON) a »KORON» szó »U» betűjén az ékezet hiányzik, a jobb-oldalon pedig ugyancsak a közpénzisztemény alatt levő cirillbetűs szöveg hetedik betűje, mely az eredeti jegyeken N alakú, a hamisítványokon csak két párhuzamos vonalból áll, csekélytőlronal nélkül.

Megint a kővár nők járnak divatba. Kik lesznek és kik nem lesznek ott a Molnár-Fedák pör tárgyalásán. Mikor a végrehajtó írteti ki az adósságot, Ruszki az új tánc és még sok aktuális riport, cikk a Színházi Élet új számban. Szép Ernő, Szentes Béla, Földi Mihály, Schöpfung Aladár, Kármán Jenő, Kredy Gyula, Kemény Simon írásai, három folytatásos regény, egy illusztrált novella, két teljes viccpar. A véo cigány kottamelléklete és Földes Imre 3 felvonásos »Hivatalnok Urak» című színműve mint darabmelléklet, kitűnő és tartalmas vidék, mozi, sport, auto, divat, képzőművészet rovatok nélkülözhetetlen olvasmányok teszik Iocse Sándor kitűnő hatlapját, amelynek ára 8000 korona. Kiadóhivatal Erzsébet-körút 29.

Adóügyi Újmulato Luxikon jelenik meg Vargha László, volt pénzügyi könyvzakértő szerkesztésében, amely magában foglalja nemcsak a tartalmi, kereset, jövedelem és vagyondók, hanem az összes (általános, fényűzési, értékpapír, állati, örökési stb.) forgalmiadó törvényeit és azok kiegészítését képező rendelkezéseket a közigazgatási bíróság vonatkozó döntéseit és azokat a külföldi cégek könyveivel kapcsolatban szakszerűen tárgyalja. A könyv mindenkinek nélkülözhetetlen, mert annak segítségével adóügyeit egyből láthatja el. Kiadja az Alliance Kereskedelmi Rt. V. Nádor-ut. 28. A kiadónál, valamint szerkesztőségünkben is megrendelhető.

Zongorát hangol és javít megelégedésre **Vadász Jenő** zongorahangoló. — Előjegyzések e lap kiadóhivatalába kértnek.

A celdömölki kir. jbir. mint tkvi hatóság. 1485/1925. tk. szám.

Arverőni hirdetésny.

Dr. Kovács Kálmán ügyvéd végrehajtónak végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási arverést 15,279.000 K ökökötvetelés és járuléki behajtása végett a celdömölki kir. jarasbíróság területén levő Pápóc községben levő s a papóci 274. sz. betétben felvett 1 sor 1296 hrsz. ingatlanra 3,400.000 K, 2 sor 1566 hrsz. ingatlanra 4,400.000 K, 3 sor 2759 hrsz. ingatlanra 7,500.000 K, 4 sor 2872 hrsz. ingatlanra 1,500.000 K s a papóci 275 sz. betétben 1 sor 1241/2 hrsz. alatti illetőségre 1.600.000 K kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1925. évi szeptember hó 29. napján é. s 9 órákor Pápóc község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverőni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát kézpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42 §-ában meghatározott arfolyammal azamított övadéképes értékpapírban a kikiáltásnál letenni, hogy a bánatpénzesek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letétu elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket alairni (1908. LX. tc. 147, 150 és 170 §§-ai, 1908. XL. tc. 21 §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni szoki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléká szerint megallapított bánatpénzt az általa ígért ar ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. LXI. §).

Celdömölk, 1925. július 24.

Dr. Havassy sk. kir. jbir. elnöke.

Rendkívüli árajánlat, míg a készlet tart!

férfi sárcipő garantált jó min. 100 ezer női „ 88 „
gyermekcsárcipők 29 számig 65 ezer, 29—35 számig 75 ezer,
gyermekbőrcipők 25-28 29-34 38-39 sz.

150 180 200 ezer.
Szállítás utánvétell. Meg nem felelőért a pénzt visszadjuk.

Békler cégnél Budapest, Dűbrantstör 4. Alapítva 1898.

Könyvek, gyűjtemenkek, magánosok prima tülitál. elsőrangú porosz szonot nagyon és kicsiben jutanyos aran csakis

Csoknyay József

Ülletkereskedőnél szerezhetik be
Ugyancsak itt kaphatnak elsőrangú betonárni, mozaik lapokat, téglát és fedélcserépet stb.

Szindarabok

a legnagyobb választékban kaphatók Dinkgreve Nándor papirkereskedésében.

H a h á z á t javítottal óhajta, nov kerassa fal

Biczó István

Lajos-uccában és bizza meg házának javításával, mert az általa végzett munka után háza 10 évig nem szorul javításra. Elvállal minden az építkezésbe vágó javítást, valamint új házak építését olcsó ár mellett és azokat kifogástalanul végzi.

Faradényik! Vasrudényik!
Peresz kovácsosán! Értelvezésnél
Malomkövek!

Vas- és festékkereskedés.

Tisztelettel—hozzom Celdömölk és vidéke n. é. közönsége b. tudomására hogy Celdömölkön a Sági-uccában, a Kemenesaljai Takarékpénztár épülete mellett teljesen újonnan berendezett

vas és festék kereskedést nyitottam.

Üzletemet felszereltem a legszak-szerűbben és raktaron tartok e számához tartozó mindennemű vasáru és vasalást, valamint olaj, por, zománc lack és padlófestékeket.

Pontos és figyelmes kiszolgálás!
Nagybecsű pártfogást kér, kivált tisztelettel

Singer Béla

vaskereskedő.

Eladó ház.

Celdömölkön Erzsébet-ucca 17—18. sz. ház szabad kézből azonnal eladó. Bővebb felvilágosítás nyerhető Celdömölkön, Deák-ucca 3. szám alatt.

Gazdasági cseléd

fiatal ember konvencióra azonnal felvétetik Gyulay Elemérné gazdaságában Kemenesmihályfán. Az állás január hó 1-től is megtartható.

Két házhely

és egy rövid zongora azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Walter magántanfolyam

Budapest, VIII. Rákóczi-ut 51. szám. Elkészít középsikolai összevont magánvizagákra, érletségire vidékieket is. Tiszviselőknék nagy kedvezmény.

Eladó ház.

Celdömölkön, a Horváth Elek-ucca 12. számú ház azonnal eladó. Az épület cserépes és van rajta egy szoba, zárt konyha, istálló, kamra, faház, szep nagy kert. Bővebb értesítés a helyszínen.

Hirdetéseket

felvesz a kiadóhivatal.